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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO (02- 
04-2018) 
No dia dois de abri! de dois mil é dezoito, às dezesseis horas e onze minutos, no Plenário, reuniu- 

se a Edilidade, sob a presidência do vereador Deyvson de Nazareth Ribeiro que contou com a 
presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo 
número legal, em nome de Deus é do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. O 
presidente consultou os vereadores se queriam fazer a leitura da ata da Oitava Reunião 
Ordinária, realizada no dia vinte e seis de março de dois mil e dezoito, ou fazer alsuma ressalva. 
Não havendo manifestação, a ata foi aprovada por unanimidade. Leitura dos Requerimentos: 
Requerimento nº29/2018 (autoria do Ronaldo Alves Bento). O presidente convidou para compor 
o plenário o Sr. Edernon Marcos; Secretário de Governo e ex-vereador José Antunes Vieira. 
Requerimento nº30/2018 (autoria do Ronaldo Alves Bento). O presidente justificou a ausência 
dos vereadores Fernando Sampaio de Castro, Bruno Mol Crivellari e Edson Agostinho de Castro 

Carmeiro. A reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº12/2018 
(autoria do Prefeito Municipal). O vereador Geraldo Sales solicitou a votação do projeto em única 
discussão e votação sendo aceita pelos demais vereadores. O presidente submeteu o projeto em 
única discussão e votação. sendo aprovado por unanimidade. Emenda modificativa ao 
projeto de lei nº12/2018 (autoria Todos os vereadores) O presidente submeteu a emenda em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº10/2018 
(autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº29/2018 (autoria do Ronaldo Alves 
Bento). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº30/2018 (autoria do Ronaldo Alves Bento). O presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Tribuna Livre: Atendendo ao Requerimento nº14/2018, de autoria do vereador Juliano 
Vasconcelos, estão presentes na Reunião Ordinária o diretor da agência dos correios da unidade 
Mariana, Sr. Fernando Tadeu Teixeira. Com a palavra o autor do requerimento vereador Juliano 
Vasconcelos indagou que alguns bairros de mariana não estão ocorrendo entregas de cartas, 
sendo um dos bairros Dom Oscar e Santa Rita de Cassia, sendo bairros pavimentados. Sr, 
Fernando disse que esse assunto vem sendo discutidos, e que tem que ser feito um levantamento 
um estudo, olhando se as ruas estão conforme a lei de construção. Colocando que está esperando 
um efetivo para começar a entrega nesses bairros. Juliano solicitou uma data, para dar uma 
resposta a população. Dizendo Fernando que já está olhando alguns contratos de funcionários 
para ajudar nessas entregas, mas que não pode dar uma data certa. Juliano solicitou uma cópia do 
relatório feito pelo correio: Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião 

às dezessete horas e dçzêgá*s- &inutos. E para constar, lavrou-se esta ata que, após lida e se 
aprovada, será assinada. , / A 


